

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment

DR. NAVANETH SERVEY
Cataract and Laser Surgeon
Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S. (O&M), M.S. (O&G) (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon

#13-95, BESIDE JAAGRITHI COLLEGE, MALAKAJIGLI, HYDERABAD.
LANDLINE NO: 046-79636241, MOBILE: 9160854747

ప్రజాపాలన అంటే నిర్బంధాలా..?

- నిర్బంధాలతో ఉద్యమాలు ఆగుతాయా?

- కాంగ్రెస్ పాలనను ప్రశ్నించిన ఎమ్మెల్యే కవిత



హైదరాబాద్, నవంబర్ 27 (తెలంగాణ వీణ):

ప్రజాపాలన అంటూ చెప్పుకునే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్బంధాలతో పాలన సాగిస్తుందని ఎమ్మెల్యే కవిత అన్నారు. మాగునూరు పాఠశాల ఫుడ్ పాయిజనింగ్ జరిగిన

జెడ్పీ హైస్కూల్లో వరుస ఫుడ్ పాయిజన్ ఘటనలపై బీఆర్ఎస్ నేతలు ప్రశ్నిస్తారని, ప్రజలతో కలిసి ఉద్యమిస్తారనే భయంతో తెల్లవారుజామునే అక్రమ అరెస్టులకు తెరలేపింది కాంగ్రెస్ సర్కార్ అంటూ ధ్వజమెత్తారు. ప్రజా పాలన అంటూ గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న కాంగ్రెస్ పెద్దలు, ప్రజలు నిలదీస్తారనే భయంతో బీఆర్ఎస్ నేతలు, ప్రజలను నిర్బందిస్తూ, తెలంగాణ ఉద్యమం నాటి సమైక్య రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆణిచితలను తలపిస్తున్నాయన్నారు. బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రాం మోహన్ రెడ్డి, కార్యకర్తల ముందస్తు అరెస్టును తీవ్రంగా ఖండించారు. తెలంగాణ గడ్డ పోరాటాల పురిటిగడ్డ.. అక్రమ అరెస్టులు, నిర్బంధాలతో ప్రజా తిరుగుబాటులను అణచి వేయాలనుకోవడం మూర్ఖత్వమన్నారు. మాగునూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఫుడ్ పాయిజనింగ్ జరిగిన

విషయం తెలిసిందే. దీంతో పలువురు విద్యార్థులు అస్వస్థతకు గురయ్యారు. ఈ క్రమంలో మక్తల్ నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామోహన్ రెడ్డితో పాటు పలువురు బీఆర్ఎస్ నేతలను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులకు మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆందోళన నిర్వహించే అవకాశం ఉందనే అనుమానంతో భద్రవారం తెల్లవారు నుంచే పోలీసులు అరెస్టులకు దిగారు. అరెస్టు చేసిన నాయకులను జిల్లాలోని వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. మాగునూరులో నిరసనలు, ఆందోళనలు జరుగకుండా ముందస్తు చర్యల్లో భాగంగా డీఎస్పీ లింగయ్య నేతృత్వంలో భారీగా పోలీసులను మోహరించారు. చిట్టెం రామోహన్ రెడ్డి అక్రమ అరెస్టు నిరసిస్తూ బీఆర్ఎస్ నేతల మక్తల్ జాతీయ రహదారిపై ఆందోళన చేపట్టగా.. వారిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

ఇజ్రాయెల్-హెజ్బొల్లా మధ్య కాల్పులపై కీలకమైన పరిణామం

కాల్పుల విరమణ ఒప్పందాన్ని ప్రకటించిన బైడెన్

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 27(తెలంగాణ వీణ):

ఇజ్రాయెల్-హెజ్బొల్లా మధ్య కాల్పుల విషయంలో కీలకమైన పరిణామం చోటు చేసుకుంది. ఇజ్రాయెల్ ప్రభుత్వం హెజ్బొల్లాతో కాల్పుల విరమణపై అంగీకారం కుదుర్చుకున్నట్లు అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ వెల్లడించారు. ఈ విషయాన్ని ఆయన ఎక్స్ వేదికగా చేసిన పోస్ట్లో ప్రకటించారు. 'ఇదొక శుభవార్త. నేను ఇజ్రాయెల్, లెబనాన్ నాయకులతో మాట్లాడాను. బెల్అపీవ్-హెజ్బొల్లాల మధ్య ఉత్పంతభరిత పరిస్థితులకు ముగింపు చేశారేమిట అమెరికా చేసిన ప్రయత్నాలను వారు సమర్థించారు. ఇది ఒక మంచి అడుగు' అని బైడెన్ తెలిపారు. ఇక ఈ పరిణామంపై ఇజ్రాయెల్ ప్రధాని బెంజమిన్ నెతన్యాయూ కూడా స్పందిస్తూ, ఈ ఒప్పందం ఎంతకాలం అమలులో ఉంటుందనేది లెబనాన్ వైఖరిపై ఆధారపడి ఉంటుందని అన్నారు. 'మేము ఒప్పందానికి కట్టుబడి ఉంటాం. కానీ ఉల్లంఘనల జరిగితే తగిన ప్రతిస్పందన ఇస్తాం. విషయం సాధించే వరకు మేము ఏకంగా పోరాటం కొనసాగిస్తాం' అని నెతన్యాయూ స్పష్టం చేశారు.



మతంపై విశ్వాసం లేకుండా మత మార్పిడి

రిజర్వేషన్ ప్రయోజనాలను పొందేందుకు మత మార్పిడి మత మార్పిడికి పాల్పడడం రాజ్యాంగాన్ని మోసం చేయడమే మత మార్పిడికి కుల ధ్రువీకరణ పత్రాలు అనుమతించడం మత మార్పిడిపై సుప్రీంకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు

గౌతమ్ అదానీపై గందరగోళం..

లోక్సభలో వివక్షాల గందరగోళం అదానీ విషయంలో కేంద్ర సర్కార్ వైఖరి ఏమిటో చెప్పాలి నోషల్ మీడియాలో అసభ్య పోస్టులపై చర్చ అసభ్యకర పోస్టుల వ్యవహారంపై కేంద్రం సీలయిన కఠినమైన చట్టాలను రూపొందించాన్ని మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్

కాంగ్రెస్ నేతల మధ్య ఎలాంటి విభేదాలేవు

మంత్రివర్గ విస్తరణ విషయమై పార్టీ అధిష్టానానిదే నిర్ణయం ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్క వెల్లడి



హైదరాబాద్, నవంబర్ 27(తెలంగాణ వీణ): తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ నేతల మధ్య ఎలాంటి విభేదాలు లేవని ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్క అన్నారు. తమలో విభేదాలు అంటూ పసలేని విమర్శలు చేస్తే ప్రతిపక్షాలకు ఎలాంటి ప్రయోజనం ఉండదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తోన్న అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వలేక కొంతమంది కాకులూ అరుస్తున్నారని విమర్శించారు. మంత్రివర్గ విస్తరణ విషయమై పార్టీ అధిష్టానం నిర్ణయం తీసుకుంటుందన్నారు. కాగా, మూసీ నిర్వాసితులు వ్యాపారాలు చేసుకోవడానికి రుణ సదుపాయం కల్పిస్తామని భట్టి విక్రమార్క వెల్లడించారు. హైద్రా, మూసీ విషయంలో పూర్తిగా ఆలోచించాకే ముందుకు పోతున్నామన్నారు. మూసీ ప్రాజెక్టు విషయంలో హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును తాము సాక్షాత్తిస్తున్నామన్నారు. ధరశీ పోర్టల్ను అడ్డుపెట్టుకొని బీఆర్ఎస్ నేతలు వేలాది ఎకరాలు కాజేశారన్నారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు కాజేశిన భూముల వివరాలను బయటకు తీస్తామన్నారు

తగ్గినంత మాత్రాన రేవంత్ రెడ్డి కిరీటం ఏమీ పడేపోదని బీఆర్ఎస్ వర్కలగ్గి ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. దిలావర్పూర్లో రైతుల దెబ్బకు దిగిచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి లగచర్లలోనూ రెంపలేసు కోవాలని సూచించారు. ఈ మేరకు ఎక్స్ వేదికగా ట్వీట్ చేశారు. వెంటనే లగచర్లలో... అబ్బుడి కోసం... అదానీ కోసం... ఇంద్రప్రస్థాలో కారిడార్ ముసు గులో పెడుతున్న ఫార్మా సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీల ప్రతిపాదనలను వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అమాయకులైన గిరిజనుల భూములను దొంగచాటుగా బలవంతంగా లాక్కునే కుట్రలకు ఇప్పటికైనా తెరదించాలని పేర్కొన్నారు. అక్కడ శాంతిని నెలకొల్పాల్సి ఉందన్నారు. ఢిల్లీలో రైతుల సంఘటన శక్తిలో ఉన్న బలం ముందు దేశ ప్రధాని కూడా చివరికి వెనక్కి తగ్గిన చరిత్ర మన కళ్ళ ముందు ఉందని కేటీఆర్ రాసుకొచ్చారు. అనాలోచిత నిర్ణయాలతో మొన్న లగచర్లలో లడాయికి కారణమైన రేవంత్ రెడ్డి.. తన మొండి వైఖరి వల్లే నిన్న నిర్మల్లో ఇద్దనాల్ మంటలను రాజేశారని ఆరోపించారు. తలకు మాసిన ఆలోచనలతో రేపు రేవంత్ ఏ జిల్లాలోని... ఏ వచ్చని వంట పొలాల్లో ఎలాంటి బాంబు పేలుస్తాలోనే భయం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న రైతులందరిలో వ్యక్తమవుతోందన్నారు. ప్రజల అభీష్టం మేరకు నడుచుకోవడం... వారి మనోభావాలను గౌరవించడమేది పాలకుడి ప్రాథమిక విధి అని స్పష్టం చేశారు. ఈ విషయాన్ని గుర్తెగి వెంటనే నిర్మల్ తరహాలోనే... సొంత నియోజకవర్గంలో లగచర్ల సమరాలికి ఫుల్ స్టాప్ పెట్టాలని హితవు పలికారు. లేదంటే జరిగే పరిణామాలకు సీఎం బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. నవంబర్ 30 నుంచి డిసెంబర్ 7 వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ గురుకుల బాట కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు ఆ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వెల్లడించారు.

నాది బిజెపి డీఎన్ఏ..

ప్రశ్నిస్తే సీ డీఎన్ఏ ఏమిటని మాట్లాడుతున్నారు - ఏడాది పాలనలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సాధించింది

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి విమర్శలు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 27(తెలంగాణ వీణ): తెలంగాణలో ఏడాది పాలనలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సాధించింది ఏమీ లేదని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. బెదిరింపులు, తిట్ల పురాణాలు తప్ప ఏమీ సాధించలేదని అన్నారు. సమస్యలపై మాట్లాడితే సీ డీఎన్ఏ ఏమిటని మాట్లాడుతున్నారని... తన డీఎన్ఏ భారతీయ జనతా పార్టీ అని చెప్పారు. మిగిలిన వారి మాదిరి 10 పార్టీలు మారిన డీఎన్ఏ తనది కాదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఫల్యాలను డిసెంబర్ 1 నుంచి 5 వరకు ప్రజలకు వివరిస్తామని తెలిపారు. రాజకీయ పార్టీల ఆరోపణలు, ప్రత్యా రోపణలతో రాష్ట్రం సస్పెండ్ అవుతుందని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో రాజకీయ వ్యవస్థ భ్రష్టుపడు తోందని... కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ రెండూ ఒకటేనని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటి కైనా నిర్మాణాత్మక పాలనపై దృష్టి సారించాలని పిలుపునిచ్చారు.

- దిలావర్ పూర్లో రైతుల దెబ్బకు బిగిచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి
- వెనక్కి తగ్గినంత మాత్రాన రేవంత్ రెడ్డి కిరీటం పడిపోదు
- నవంబర్ 30 నుంచి బీఆర్ఎస్ 'గురుకుల బాట'
- డిసెంబర్ 7 వరకు కొనసాగిస్తాం
- విద్యను రేవంత్ సర్కార్ సంక్షోభంలోకి నెట్టొంది
- సీఎం ఢిల్లీకి తిరిగేందుకే సమయం సరిపోవడం లేదు
- ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ నేతృత్వంలో అధ్యయన కమిటీ వేస్తున్నాం
- బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్ కు బర్త్ డే శుభాకాంక్షలు
తెలిపిన డీజేఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బొజ్జ రమేష్

తెలంగాణ వీణ, ఉప్పల్

ఉప్పల్ ఉప్పల్ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు బందారి లక్ష్మారెడ్డి జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని దళిత జన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బొజ్జ రమేష్ ఎమ్మెల్యేను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఎమ్మెల్యే బిఎల్ ఆర్ ను (డిజిఎస్) దళిత జన సమితి రాష్ట్ర వర్కింగ్ కమిటీ అధ్యక్షులు, (డిజిజె కెవి)దళిత జన కార్యకర్త విభాగం రాష్ట్ర ఇంచార్జ్ బొజ్జ రమేష్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించి కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం బొజ్జ రమేష్ ఎమ్మెల్యేతో ప్రజా సమన్వయ పై మాట్లాడడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ డి జె ఎస్ మైసూరీ సెల్ ఇంచార్జ్ సయ్యద్ మజిద్, ఇప్పల కుమార్, గంధం కళ్యాణ్, రవి సంజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మేడ్చల్ జిల్లా బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన శ్యామల వెంకటేష్...

కుత్బుల్లాపూర్ నవంబర్ 26 (తెలంగాణ వీణ)

మేడ్చల్ జిల్లా బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడిగా ఇప్పిల్లాపూర్ నియోజక వర్గానికి చెందిన సామల వెంకటేష్ ఎన్నికయ్యారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు వెంకటేష్ చేతుల మీదుగా నియామక పత్రాన్ని తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్యామల వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ తనపై సమ్మతంతో జిల్లా అధ్యక్ష పదవి అప్పగించిన రాష్ట్ర నాయకత్వానికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. బీసీ కులస్తుల సంక్షేమ కోసం తాను శాయశక్తుల కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ముఖ్యంగా మేడ్చల్ జిల్లా లోని అందరు బీసీ కులస్తులను సంఘటితం చేసి బీసీ సంక్షేమ సంఘం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానన్నారు. బీసీ లకు న్యాయబద్ధంగా రావలసిన హక్కులు సాధన కోసం అందరినీ కలుపుకొని ముందుకు సాగుతానని తెలిపారు.



బాక్స్ డ్రైనేజీ పనులు పరిశీలన కార్పొరేటర్ శ్రావణ్

తెలంగాణ వీణ మల్కాజిగిరి..

మల్కాజిగిరి డివిజన్ పరిధిలోని విష్ణుపురి కాలనీ లో జరుగుతున్న బాక్స్ డ్రైన్ పనులను మల్కాజిగిరి కార్పొరేటర్ శ్రావణ్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ శ్రావణ్ ఈ సందర్భంగా పనులలో నాణ్యత పాటించాలని, సేఫ్టీ కోసం అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు ఈ కార్యక్రమం లో డి. ఈ మహేష్, పి. ఈ సవీన్, రమేష్, సుబ్బారావు, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



Advertisement for 9 TV featuring the channel logo and contact information for advertisements: 8328209811, Flat No 204, Mythri Apartments, Opp BSNL Office, ECIL.

ఎమ్మెల్సీ కోదండరాం దంపతులకు ఘన సన్మానం



తెలంగాణ వీణ/తార్కాక:

సన్మానించారు. తార్కాక ప్రాంతం నుంచి ఇద్దరు ప్రజాప్రతినిధులు ఉండటం తమ ప్రాంతానికి ఎంతో గర్వకారణం అని అనోసియేషన్ నాయకులు అభిప్రాయపడ్డారు. తార్కాక అభివృద్ధికి మరింతగా కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలతశోభనెడ్డి, ప్రా. టి. తిరుపతిరావు, అనోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ డి.వి.రావు, సెక్రటరీ శేషసాయి, మనోహరెడ్డి, జలంధరెడ్డి, ఆర్నెజింగ్ సెక్రటరీ అరుణ్ బనాల, తార్కాక వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ డా. పి. మోహనాపు, తదితరులున్నారు.

తార్కాకలోని నాగార్జున నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్సీ ప్రొఫెసర్ కోదండరాం దంపతులను, డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభనెడ్డి దంపతులను ఘనంగా గర్వకారణం అని అనోసియేషన్ నాయకులు అభిప్రాయపడ్డారు. తార్కాక అభివృద్ధికి మరింతగా కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలతశోభనెడ్డి, ప్రా. టి. తిరుపతిరావు, అనోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ డి.వి.రావు, సెక్రటరీ శేషసాయి, మనోహరెడ్డి, జలంధరెడ్డి, ఆర్నెజింగ్ సెక్రటరీ అరుణ్ బనాల, తార్కాక వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ డా. పి. మోహనాపు, తదితరులున్నారు.

జనహృదయనేత బిఎల్ఆర్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు... కార్పొరేటర్ బన్నాల

తెలంగాణ వీణ ఉప్పల్..

ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బందారి లక్ష్మారెడ్డి జన్మదినోత్సవం నాచారం విఎన్ఆర్ గార్లెన్న్ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భారీ రాబోగీ డివిజన్ నాయకులతో బనాల కలిసి వెళ్లారు.ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు జనహృదయనేత పేదల పెన్సిడ్లి బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి బందారి లక్ష్మారెడ్డి జన్మదినానికి చిల్కానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ జిహాద్‌వంసి స్టాండ్‌ింగ్ కమిటీ మెంబర్ బన్నాల గీతా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ చిల్కానగర్ డివిజన్ నాయకులతో మరియు భారీ కేక్ తో పెద్ద ఎత్తున బయలుదేరి ఏఎన్ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ కు చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్ ను శాలువా గజమాలతో సత్కరించి భారీ కేక్ కట్ చేయించి డివిజన్ నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈకార్యక్రమంలో చిల్కానగర్ డివిజన్ డివిజన్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



జెకె కాలనీలో బాక్స్ డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభం - కార్పొరేట్ రాజ్యలక్ష్మి

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజిగిరి.

వినాయక నగర్ డివిజన్ అభివృద్ధి తమ లక్ష్యం లిజెకె కాలనీలో 1.2 కోట్ల తో బాక్ డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభం లికార్పొరేట్ రాజ్యలక్ష్మి ప్రజాపక్షం, మల్కాజిగిరి.. వినాయక నగర్ తీసిన పరిధిలోని అన్ని కాలనీ అభివృద్ధి తమ లక్ష్యం అని వినాయక నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ రాజ్యలక్ష్మి తెలిపారు. బుధవారం వినాయక నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని జీకె కాలనీలో 1.2 కోట్ల వ్యయంతో నూతన బాక్స్ డ్రైనేజీ పనులను కాలనీవాసులతో కలిసి కార్పొరేట్ రాజ్యలక్ష్మి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేట్ మాట్లాడుతూ ఈ కాలనీలో ప్రజలు వర్షం నీటి ముప్పుకు వర్షాకాలంలో గురవుతున్నారు, ఈ బాక్స్ డ్రైనేజీ పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కాంట్రాక్టర్ నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని పనులు చేయాలని అధికారులకు తెలిపారు. రానున్న పర్వకాలంలో ఈ బాక్స్ డ్రైనేజీ పనుల వల్ల శాశ్వత పరిష్కారం లభిస్తుందని తెలిపారు. అదేవిధంగా కాలనీలో ఉన్నటువంటి సమస్యలను తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని కాలనీవాసులు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు సవీన్ ధర్మేశ్ యాదవ్, భాగవత్ గౌడ్ సాయి సురేష్, లతా రూస్నీ, బిజిపి నేతలు ఓం ప్రకాష్, ఉదత్ సవీన్, శ్రీకాంత్ యాదవ్, వెంకటేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



సీఎం సోదరుని కూతురు వివాహానికి హాజరైన డా.. ఇటికాల పురుషోత్తం కాంగ్రెస్ నాయకులు శ్రీరామ్ శివకుమార్

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్..

శంషాబాద్ లోని జీఎంఆర్ ఆర్నోవల్ బుధవారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోదరుని కుమార్తె వివాహం బుధవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉన్నత విద్య మండలి చైర్మన్ దాక్టర్ ఇటికాల పురుషోత్తం, కాంగ్రెస్ పార్టీ హైదరాబాద్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ శ్రీరామ్ శివకుమార్ హాజరై నూతన వధూవరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ని కలిసి పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



నల్లకుంటలో ఫుట్ పాత్ ఆక్రమణల తొలగింపు

ట్రాఫిక్ ఏసీపీ సంపత్ కుమార్ పర్యవేక్షణలో స్టెషన్ డ్రైవ్

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్....

ట్రాఫిక్ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు నల్లకుంట ట్రాఫిక్ పోలీసుల స్టేషన్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. ఆవరేషన్ రోడ్ లో భాగంగా ట్రాఫిక్ డిసిపి 3 అశోక్ పర్యవేక్షణలో ఏసీపి సంపత్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో నల్లకుంట ఫీవర్ ఆస్పత్రి ప్రధాన రోడ్డు ఇరువైపులా ఫుట్ పాత్ ఆక్రమణలను తొలగించారు. ట్రాఫిక్ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో రోప్ డ్రైవ్ చేశారు. బుధవారం రాత్రి రాత్రి 7 గంటలకు డిసీపీ -%XXX% ట్రాఫిక్ అశోక్ సూచనల మేరకు, ఏసీపీ సంపత్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో, నల్లకుంట, చిలకలగూడ,కాచిగూడ పోలీస్ స్టేషన్ల ట్రాఫిక్ ఇన్ స్పెక్టర్లు మరియు నల్లకుంట సిబ్బంది సమక్షంలో ఫీవర్ హాస్పిటల్ నాలా వద్ద ఆవరేషన్ రోప్ నిర్వహించి ఫుట్‌పాత్ మరియు తొలగించారు.అనంతరం రోడ్డు పక్కన ట్రాఫిక్ నిబంధనలను ఉల్లంఘించిన వారిపై కేసులు నమోదు చేశారు.ఉల్లంఘించిన వారు తమ దుశాబాలను రోడ్డుపై తిరిగి అమర్చవద్దని పోలీస్ లు హెచ్చరించారు. ఫుట్పాత్ ఆక్రమణ తొలగింపు లో నల్లకుంట ఇస్పెక్టర్ రాంబాబు, ఎస్పె నిరంజన్ తో పాటు ఇతర పోలీస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు





నా కేరీర్లో ఎక్కువ కష్టపడింది వర్షం సినిమాకే : త్రిష

తమిళ బ్యూటీ త్రిష కృష్ణన్ వర్షం సినిమాతో తెలుగు ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రి ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా వచ్చిన ఈ చిత్రం 2004లో వచ్చి మంచి విజయాన్ని అందుకోవడమే కాకుండా త్రిషకు ఉత్తమ నటిగా ఫిలిం ఫేర్ అవార్డు తెచ్చిపెట్టింది. అయితే తన కేరీర్లో ఇప్పటివరకు అత్యంత కష్టపడిన సినిమా అంటే వర్షం సినిమానే అని చెప్పుకోవచ్చింది ఈ భామ. రీసెంట్గా ఒక తమిళ అవార్డుల వేడుకలో పాల్గొన్న త్రిష కృష్ణన్ తన అమ్మ ఉమ కృష్ణన్తో హాజరైంది. అయితే అవార్డు తీసుకోవడానికి వేదికపైకి త్రిష వెళ్లగా.. యాంకర్ త్రిష అమ్మను అడుగుతూ.. త్రిష కృష్ణన్ తన కేరీర్లో ఏ సినిమాకు అత్యంత కష్టపడింది అడుగుతుంది. దీనికి ఉమ కృష్ణన్ మాట్లాడుతూ.. త్రిష కేరీర్లో చాలా కష్టపడిన చిత్రం వర్షం. ఈ సినిమా కోసం 45 రోజులు వర్షంలోనే గడిపాం. ఇదంత చూసి ఈ సినిమా మానసి చెప్పికి వెళ్దాం అనుకున్నాం. కానీ డైరెక్టర్ ముందుకు నడిచాం. ఈ సినిమా విడుదలయ్యాక మా కష్టం అంతా మర్చిపోయింది. సినిమా చాలా పెద్ద హిట్ అయ్యింది. అని చెప్పగానే.. త్రిష కూడా అప్పుడు వర్షం సినిమాకే నేను చాలా కష్టపడ్డాను అంటూ చెప్పుకోవచ్చింది. వర్షం సినిమాతో హీరోయిన్గా ఎంట్రి ఇచ్చి ఆ తర్వాత స్టార్ హీరోయిన్గా ఎదిగింది త్రిష. తెలుగులో సుమ్మోస్తానంటే నేనొద్దంటూనా, అతడు, పార్లమెంట్, స్టాలిన్, సైనికుడు, అడవారి మాటలకు అర్ధాల్లే వేరులే, కృష్ణ, బుజ్జిగాడు వంటి చిత్రాలతో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ప్రస్తుతం మెగాస్టార్ చిరంజీవితో కలిసి విశ్వంభర అనే పాన్ ఇండియన్ సినిమాలో నటిస్తుంది.



కాబోయే భర్తను పరిచయం చేసిన కీర్తి సురేశ్

దక్షిణాది అగ్ర కథానాయకల్లో ఒకరైన కీర్తి సురేశ్ త్వరలోనే పెళ్లి పీటలు ఎక్కబోతున్నట్లు జోరుగా ప్రచారం జరుగుతోన్న విషయం తెలిసిందే. తన చిరకాల మిత్రుడు అంటోనీ తల్లితో విడదగులు వేయబోతున్నారంటూ తమిళ మీడియాతో పాటు ఇటు తెలుగులో వార్తలు చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో కీర్తి తాజాగా కీలక ప్రకటన చేశారు. సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న వార్తలను నిజం చేస్తూ.. తన బామ్మగ్రామ్ను కీర్తి సురేశ్ తాజాగా పరిచయం చేశారు. అంటోనీ తల్లితో 15 ఏళ్లుగా ప్రేమలో ఉన్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు వెబ్సైట్ ఓ పోస్టు పెట్టారు. ఇద్దరూ సూర్యుడివైపు చూస్తున్న ఓ అందమైన ఫోటోను పంచుకున్నారు. డ్రిట్ కు లవ్ సింబల్తో అని క్యాప్షన్ పెట్టారు. ఈ డ్రిట్ చూసిన అభిమానులు, నెటిజన్లు కీర్తికి ఈ భాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. అంటోనీ దుబాయ్కి చెందిన వ్యాపారవేత్త అని తెలిసింది. వీరిద్దరూ కలిసి ఒకే పాఠశాలలో చదివిపట్టు నదరు కథనాలు పేర్కొంటున్నాయి. ఈ హైస్కూల్ ప్రేమికులు ఇప్పుడు వివాహ బంధంతో ఒక్కటి కాబోతున్నారు. కాగా, డిసెంబర్ 11, 12 తేదీల్లో గోవాలో గ్రాండ్ వెడ్డింగ్ జరగబోతోందంటుంది. ఈ వివాహ వేడుకకు కుటుంబ సభ్యులు, అత్యంత సన్నిహితులు మాత్రమే హాజరుకానున్నట్లు తెలిసింది. అయితే, తమ మధ్య ఉన్న రిలేషన్ షిప్ గురించి ఓపెన్ అయిన కీర్తి సురేశ్.. పెళ్లి గురించి మాత్రం లాంటి క్వారిటీ ఇవ్వలేదు.

చిరుత వచ్చిందంటూ ప్రియాంకజైన్ ఫ్రాంక్-కేసు నమోదు

బుల్లితెర నటి ప్రియాంక జైన్ గురించి ప్రత్యేక పరిచయం అక్కర్లేదు. 'జానకి కలగనలేదు..', 'మాన రాగం' వంటి సినియల్స్ తో బాగా ఫేమస్ అయ్యింది. తన అందం, అభినయంతో తెలుగింటి బుల్లితెర ఆడియెన్స్ కు బాగా చేరువైంది. ఇదే క్రమంలో బిగ్ బాస్ తెలుగు సీజన్-7 లో అడుగు పెట్టింది. తన ఆట, మాట తీరుతో మెప్పించి ఏకంగా టాప్-5లో నిలిచింది. ప్రియాంక సోషల్ మీడియాలో చాలా యాక్టివ్. తన ప్రియుడు, బుల్లితెర నటుడు శివకుమార్తో కలిసి తరచూ ఫ్రాంక్ వీడియోలు చేస్తూ సందడి చేస్తుంటుంది. ఈ బుల్లితెర నటి తాజాగా ఓ వివాదంలో చిక్కుకుంది. ప్రియాంక జైన్.. తన ప్రియుడు శివకుమార్తో కలిసి తిరుమల శ్రీవారి దర్శనానికి వెళ్లారు. అయితే, అక్కడ కూడా ఓ ఫ్రాంక్ వీడియో చేసి నెట్టింట విమర్శలపాలవుతున్నారు ఈ లవ్ బెడ్స్. తిరుమల మెట్ల మార్గంలో చిరుత సంచరించే ఏదో మైలు రాము లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయం వద్ద వీరిద్దరూ కలిసి రీల్స్ చేశారు. చిరుత వచ్చిందంటూ ఫేక్ ఆడియో పెట్టి అక్కడి నుంచి వరుగులు తీశారు. ఈ వీడియోని తిరుమల దారిలో చిరుత ఎటాక్..? అనే క్యాప్షన్తో యూట్యూబ్లో వీడియో వదిలారు. చివరికి చిరుత లేడు.. అదంతా ఫ్రాంక్ అని నెటిజన్లను పూర్తిగా చేసేశారు. ప్రస్తుతం ఈ ఫ్రాంక్ వీడియో సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ గా మారింది. దీనిని చూసిన నెటిజన్లు, శ్రీవారి భక్తులు ప్రియాంక జైన్ జంటపై తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడుతున్నారు. పవిత్రమైన నడకదారి మార్గంలో లాంటి వీడియోలు చేయడం ఏంటి..? అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. కేవలం ఫ్యాన్ కోసం, తిరుమల పవిత్రతను దెబ్బ తీస్తూ..? అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ అయిన ఈ వీడియో ఆధారంగా..వారిద్దరిపై చర్యలు తీసుకునేందుకు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం సిద్దమైంది.



డాక్యుమెంటరీపై కోర్టును ఆశ్రయించిన ధనుష్... నయన దంపతులపై దావా

లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార.. తమిళ స్టార్ ధనుష్ మధ్య వివాదం మరింత ముదురుతోంది. నెట్ ఫ్లిక్స్ వేదికగా స్ట్రీమింగ్ అవుతున్న నయన్ డాక్యుమెంటరీ విషయంలో ధనుష్ వెనక్కి తగ్గడం లేదు. ఈ డాక్యుమెంటరీలో తన అనుమతి లేకుండా 'నేనూ రౌడీనే' మూవీ మాడింగ్ క్లిప్పింగ్స్ ని వాడుకున్నారంటూ రూ.10కోట్ల పరిహారం ఇవ్వాలని ధనుష్ ఇప్పటికే డిమాండ్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా ఈ వ్యవహారంపై ధనుష్ కోర్టును ఆశ్రయించారు. అనుమతి లేకుండా నేను రౌడీనే సినిమా విజవల్స్ ను వాడుకున్నారని ధనుష్ నిర్మాణ సంస్థ వందరేవార్ ఫిల్మ్ మద్రాస్ హైకోర్టులో దావా వేసింది. నయన్ దంపతులతోపాటు వారికి చెందిన రౌడీ పిక్చర్స్ పై కూడా దావా వేసింది. ధనుష్ పీడీఎస్ ను పరిశీలించిన ధర్మాసనం.. విచారణకు అంగీకరించింది. కాగా, నయన్.. ధనుష్ మధ్య గతకొంత కాలంగా వార్ కౌన్సెలింగును విషయం తెలిసిందే. నయనతార పెళ్లితో పాటు ఆమె జర్నలికి సంబంధించిన అసక్తికరమైన విషయాలు ప్రముఖ ఓడీటీ షాట్ ఫామ్ నెట్ ఫ్లిక్స్ 'నయనతార: బియాండ్ ది ఫెయిర్ బేట్' అనే డాక్యుమెంటరీని రూపొందించింది. ఈ డాక్యుమెంటరీ ప్రస్తుతం ఓడీటీలో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. అయితే, ఈ డాక్యుమెంటరీలో ధనుష్ నిర్మాతగా వ్యవహరించిన 'నేనూ రౌడీనే' మూవీ మాడింగ్ క్లిప్పింగ్స్ ని వాడుకున్నారంటూ ధనుష్ కోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ క్రమంలోనే ధనుష్ ని లక్ష్మణా చేసుకొని నయనతార ఓ బహిరంగ లేఖను విడుదల చేసింది. చట్టపరంగా తేల్చుకుంటానని తేల్చి చెప్పింది. ప్రస్తుతం ఈ వ్యవహారం తమిళ చిత్ర పరిశ్రమలో తీవ్ర చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈ క్రమంలోనే ధనుష్ కోర్టును ఆశ్రయించడం ఇప్పుడు హాట్ టాపిక్ గా మారింది.

